

Как праздновать Новый год с малышами до 3-х лет

Для совсем маленьких детей смысл праздника еще не очень понятен, но всем деткам нравятся яркие и необычные вещи: им будет приятно посмотреть на украшенную елочку и огоньки гирлянд, потрогать разноцветные игрушки, послушать новогодние песенки.

Сходите на городскую площадь и посмотрите на большую елку и украшения. Покажите малышу Деда Мороза на картинках в книжке и объясните, что это за персонаж. Читайте книжки и стихи про Новый год. Покажите малышу, как вырезать снежинки и приклеить их на окна, как сделать бумажную гирлянду, лепите снеговиков и елочки из пластилина. Пригласите в гости семью с детьми одного возраста, послушайте новогодние песенки и потанцуйте. В этом возрасте также можно вместе написать первое письмо Дедушке Морозу и отправить его в Великий Устюг. Объясните ребенку, что волшебный Дедушка живет далеко на севере, а на Новый год приезжает к ребятишкам, чтобы исполнить их заветные желания. Положите вместе письмо в морозилку или за оконную раму, а на следующий день продемонстрируйте, что оно исчезло. Испеките вместе новогоднее печенье в форме елочек или пряничных человечков. Наряжайте ёлку вместе с ребёнком. Пусть ребёнок сам выберет ёлочные игрушки, примет активное участие в украшении ёлочки. Он испытает радость от того, что делает это сам.

Иногда родители боятся предоставить процесс украшения ёлки ребёнку, так как думают, что он может разбить стеклянные игрушки. Какой выход из ситуации? Игрушки в магазине можно купить небьющиеся. А если есть стеклянные игрушки, их можно накануне переложить в другую коробку, а ребёнку предложить только безопасные. Предоставьте ребёнку первому наряжать ёлочку по своему вкусу. Ничего страшного, если игрушки он повесит неравномерно по всей ёлочке, близко друг к другу. Взрослый всегда может перевесить игрушки, как надо. Но потом, когда ребёнок этого не видит. Пусть ребёнок почувствует свою значимость в подготовке к празднику. Малыш чуть старше двух лет обрадуется подарку от Деда Мороза, спрятанному под елкой. Детям в таком возрасте еще не нужны какие-то крупные ценные вещи, гораздо приятнее им будет получить несколько мелких игрушек, нежели одну крупную.

Малыши до трех лет еще не могут оценить настоящего Деда Мороза в костюме, а вот испугаться человека с длинной бородой они вполне могут. Поэтому, если вы решили сводить малыша на первую елку, то выбирайте кукольные представления, где Дед Мороз появляется лишь в виде куклы. Малыши чувствуют настроение родителей, поэтому если вам удастся самим

создать себе приподнятое праздничное настроение, то оно передастся и малышу. Для малышей очень важен режим, поэтому даже в канун Нового года не отступайте от распорядка: погуляйте с крохой и вовремя уложите спать. Это позволит вам встретить бой курантов.

Откажитесь от сложных блюд или приготовлений. Если вы весь день будете заняты посторонними делами, малыш будет нервничать и капризничать. А это вам совсем ни к чему.

Лучше всего встречать Новый год дома, в окружении близких и родителей, ведь для них пока самое главное привычная обстановка и спокойный сон. Перед походом на Елку расскажите крохе, что вы идете на праздник, где будет много детей и развлечений, а в конце он получит подарок.

Не надевайте на детей слишком громоздкие, теплые, неудобные костюмы. Лучший вариант – нарядная рубашка или платье. Ребенку должно быть в первую очередь удобно.

Неважно, сколько вашему малышу, несколько недель или лет, рядом с ним праздник становится еще прекраснее. Не забывайте об этом, даже если в новогоднюю ночь что-то пошло не по плану.

Организация и проведение праздника дело хлопотное. Но когда вы увидите, что глаза ребёнка светятся, на лице улыбка, то поймёте, что хлопоты были не напрасны. Счастлив ребёнок, счастлива вся семья!

